EYOYI'PAMMH OMAAAH KINHXH

1. MikpO auToKIvnTaKL Kiveital ge evbeia ypappn, mov tavtileton pe tov déova x Ox, pe otabepn
ToXOTN TR PE€TPOL +5 mM/s Ko Tn Xpovikn to= 0 s mepvd amo ) Béon xo = 10 m.
o) [Towo eivon To €180¢ NG Kivnon TOL AVTOKIVITOL;
B) Na ypawete v e§lowon g kivnong tov Kot va Ppeite ) B€om tov ) Xpovikni otiypn t = 10 s.
y) Na kdvete T1¢ ypa@ikég mapaotdoelg v = f(t) kon x = f(t), and 0 éwg 10 s.
8) Na Bpeite v petatdmon tov ano 4 €wg 6 s.

2. H e&iowon kivnong evdg oopatog oe pia evBoypappn kivinon eivan x = 3 + 10t (S.1.) (1).
o) TL €l60VG Kivno™ EKTEAEL TO CONQ;
) mowx eivar 1) B€on TOL TN XPOVIKT OTIYRT| t = 5s;
Y) ol XpoviKn oTyun Bpioketon otn Béon x = 63m;
§) mowx €lvon 1 HETATOMOTN TOL MO TN XPOVIKI OTYHN t1=2S PEXPL TN XPOVIKT| OTIYHT| t,=8s;
€) Towx €ival N péon ToXLTNTE TOL GTNV TIHPATIAVE XPOVIKT] SIAPKELN;

3. To Swxypoappa Tov oxnuatog divel ) PETAPOAN TNG TaXVTNTOG ;‘_ﬁ
evog owpatidiov oe oxéon pe To xpdvo, Tov Kiveitol o€ evbeia ypappn. i
o) Na ypagouv ot avtiotolyeg e§1000€1G KiviioTg Tov oopatidiov and 0 éwg
20s, av TV to; = 0 elvan X =10 m. i
B) Na oxebidoete ) ypaikn mapaotaon x = f (t) amo 0 €wg 20 s. 510 15 20 T)
Na Bpebolv o010 ¥poviko Stdotnpa 0 €wg 20s: Lo
y) H ovvohikn} petatdmon Axo. )
§) To GUVOAIKO S1IAOTNIA Sy KO 1] PEOT] TAVTNTH TOL CONATIS0V. Algypappa 1

4. H Béon evdg dpopéa mov kdavel evBuypappn kivnon aAiadel oe XA (m)

0X€0T ME TO XPOVO GUPE®VX ME TO SIAYPOAPHA TIOU QAIVETAL 0TO SITAGVO
OXNpQ. 20
o) IToon eivon | ouvoAikn petatomon Tov §popéa anod 0 éwg 20s;

B) Na meprypdete ta €i6n TV Kivijoewv amod 0 — 20 s. 10
y) Na yivel 1o Stdypappa (v - t) oTo 1810 xpovikd SikoTnpa.
8) Na ypayete t1g e§lowoeig kivnong amd 0 — 20 s.
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5. X10 Suthavo Sidypappa x-t eaivovtol ol petaforég g Béong 60 X

Kwntov (A) kat (B) mou Kivovvtat oy i eubeia. 0
o) ITowo eivon to €ido¢ g Kivnong twv 800 KIVNTAV;

) Me moomn taydTNTa Kivouvtal, No oXeSIRCETE TIG YPAPIKES TO-
paotaoelg v = f () Kou yio Toe SVO KIVNTA € KOO COOTNHA aOVMV. 20
y) Noa ypayete tig e§lowoeig g kivnor|g toug. TIote Kat Tov ouvavtiovvial,
§) TTowx xpovikn oypn @tavel to Kivnto (B) ot 6éon x = 0;

€) [Tooo petatomnidovron péypt va auvavtnfovy;
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6. Ané G&Vo onuela A kou B evog
evBuypapoL SPOROL TEEPVAVE, T XPOVIKT| OTIYHN = 2n)
to = 0, 6vo avtokivnta (1) xon (2) pe otabepég - .
ToyOTNTEG  pétpov  L;=20m/s ko v=30m/s, | M ¥
avtiotoya. Ta 0o onpeia '
aneyovv anootaon AB = d = 300 m kot Ta qutokivita Kivouvtal avTtifeta.
Benpnote x=0 v apyKn B€on TOL TPMOTOL KUTOKIVIATOL Kal TNV TPOG T §e§1& KatevOLVOT WG BeTIKN Ko oTn
GUVEXELN ATAVTIOTE OTH TRPOKATE EPAOTHHOTO:

o) Na ypdrete 11g €§1000€1g TG Kivong TOLG.
) TTowx ¥poviKT| €yve 1 GLVAVTNOT TV SVO OXNUATWY;




y) Ze mowx Béon SraoTavpodvovtal Ta U0 HVTOKIVNTA;

§) Iowx xpovikr oTiypn @tdvel to avtokivinto (2) ot B¢on x = 0;
€) No yivouv o1 ypo@Qikég THpaoTATELG O GLVAPTIOT HE TO XPOVO:
i) g petatomong kot ii) tng B€ong, k&bBe avToKIVrTOL.

7. Abo kivnta A kou B Bpiokovion otig Bécelg mou @aivovial 0TOo MOPOKAT® OXNPA Kol SEKIVOLV
TOHUTOXPOVA Yo t=0 KIVOUpEVA TO €va IPOG TO GAAO € oTaBepég TayLTNTEG, PE PETpa 3m/S Kol 2m/s.

AU 0 wB
20 30 x(m)

A) T T xpovikn oTypn t;=5s va BpeBovv:

o) H petatémon kdbe kivntov.

) H 8¢on k&Be kvntov.

y) H andotaon petagd toug.

B) Bpeite v e§iowon kivnong k&be xivntoo.

I') TTowx xpovikr otiypn Ba ouvavinBovv ta 0o kKivntd kot o€ mowx Béon Ba ovpPet avto;

8. Ao iAol Eekvouy TavTdYpova amod Ta oTiTIX Toug ToL PBpiokoviol oty 16l evbeia Kol améyouv
amootoon d=90m mpoKeWEVOL va ouvavTnBovy, o pia evliapeon Béon Kivodpevol pe ToOTNTEG Wi=4m/sec Kot
u,=2m/sec avTioTOL .

A. Na npoadiopicete ) Béon ovvdvnong oe oxéon pe ) Béon mov Pploketal To omitTL TOL EVOG,.
B. Edv o0 évag Eexivioel pe oplopévn xpovikn kabuotépnon 3sec o€ oxeon pe Tov dAAo, mowx Ba eivon 1) vea B€am
OUVAVTNONG;

9. AVo popabwvodpopol Kivouvtol oe pia eubeia g Sradpoung Toug pe otabepég tayvnTeg u=4m/sec
Kol Up=5m/sec avtioToya. Av auTOG TIOL €XEL T HEYOAVTEPT TOXVTNTA TEPATEL A €va OTEID |E AVOPUKTIKK
20sec apyOdTepn QMO TV GTIYHT] IOV TEPACE 0 GKAAOG O€ TIOOT] AMOCTACT] Ao To onpeio avtd Ba cuvavinBolyv Kot
HETA oMb OGO XPOVO OO TNV OTIYHT IOV TEPATE O TPMTOG.

10. TTupoforo omAo améxel 1600m amd 1o 0TOX0 Kot BaAAel éva BARpa pe tayvtta 800m/sec. Na
Bpebel oe mowo onpeio g eubeiag moOL evavel To TVPOPOAD pE TO OTOXO, TPEMEL va otaBel  axivnTog
TIAPATI PN TG YIX VO GKOVGOEL TAVTOXPOVA TOV X0 TIOL TIOPAYETOL KATH TNV EKMTUPOOKPATNOT ToL TLPOLAAOL Kat
TOV X0 TIOV TTHPAYETAL o TO XTUTMHA ToL BATHaTOg 6T0 0TOX0. H ToryOtnTax Tou fxov eivon 340m/sec.

12. TIeputoMKO KOTASIOKEL VO KAEUPEVO OYNHA TTIOL Kiveitanl o€ evBVypappo Spopo. Tn xpovikn oTiypn
to=0 TO TMEPUTOAIKO améxel amd To Oxnua anootaon $,=600m. Av To meputoAkd Kiveitol pe otabepn Toy\LTNTX
pétpouv u;=144km/h kot 10 Oxnpa pe otabepn TaxvTNTa Pétpov u,=108km/h, va Bpeite petd amd mdéco xpovo to
TIEPUTOAIKO B TROEL TO OYNIX KABADG KA TN PLETATOTILON TOL OMO T XPOVIKT OTIYHN to=0 péXpL TN XPOVIKI] OTIYHN
NG GLVAVTINOTG.

13. 'Eva tpévo éyxel prikog 1;=400m ko kiveiton evBuypappa pe taydtta pétpov u=20m/s. To tpévo
TEPVE i orjpayya pnikovg 1,=4000m. I'a moco xpovikd Sidotnpa B LIGPXOLY THIHATA TOL TPEVOL HECK OTN
onpayyo;

xt (m)

14. 'Eva K1vnTo Kiveiton Katé piKog Tou d&ova X Kot aTo SIGypoppor  of —____
Siveton n Beon tov o€ GuUVAEPTNOT| LLE TO XPOVO. !
A) Noa vroAoyioBei n taydtnTa 1oL KivntoL: i
o) amno6 0-4s, 0 2 4 10 1(s)
) ano 4s — 10s.

B) Noa vroAoyioBei n péamn taxdTnta ToL KIvrtod 010 XPOVIKO Stdotnpa amd  -12
0-10s.

15. O odnyog pag pnyoavng mpotiBeton va Satpéel pla amootaon 1000m oe xpovo 25sec. Apyika
Kiveiton pe otabepn tayOtnta pétpov ul=45m/sec yix ypoévo 20sec. Me moia otabepr] taxOTNTO TIPEMEL VA
Kwveiton ota voAoa 5sec, yio va Sotpé§el ta 1000m oe 25sec;



